
 

 

 

 

Vec   

Oznámenie o vylúčení  

 

Spoločnosť Odvoz a likvidácia odpadu a.s. v skratke: OLO a.s., IČO 00681300,  

so sídlom Ivanská cesta 22, 821 04 Bratislava (ďalej len „verejný obstarávateľ“) vyhlásila 

podľa zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) nadlimitnú 

zákazku „Servis podvozkov služobných nákladných motorových vozidiel IVECO  

a prívesov“ zverejnením oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania v Úradnom 

vestníku Európskej únie č. 2023/S 040-117169 zo dňa 24.02.2023 a vo Vestníku verejného 

obstarávania č. 43/2023 pod značkou č. 8589 - MSS dňa 27.02.2023 (ďalej len „oznámenie 

o vyhlásení verejného obstarávania“).  

 

 Komisia na vyhodnotenie ponúk zriadená štatutárnym zástupcom verejného 

obstarávateľa zostavila poradie uchádzačov na základe kritérií na vyhodnotenie ponúk a Vašu 

spoločnosť určila ako uchádzača umiestneného na prvom mieste v poradí. Následne komisia 

pristúpila k vyhodnoteniu požiadaviek na predmet zákazky a vyhodnoteniu preukázania 

splnenia podmienok účasti.  

 

 Z dôvodu preukazovania niektorých podmienok účasti Jednotným európskym 

dokumentom (JED) a na základe identifikovania nezrovnalostí a nejasností v informáciách 

a dôkazoch vo Vašej ponuke, Vás verejný obstarávateľ dňa 28.03.2023 v súlade s § 39  

ods. 6, § 40 ods. 4 a  § 53 ods. 1 zákona o verejnom obstarávaní požiadal o vysvetlenie  

a doplnenie Vašej ponuky. 

 

 Dňa 31. 03. 2023 bolo verejnému obstarávateľovi doručené vysvetlenie Vašej ponuky 

v znení, cit.: „Dobrý deň vážený obstarávateľ. Chcel by som sa vopred ospravedlniť za 

administratívne pochybenie z našej strany a prílohách posielam dokumenty a doplnenie 

ponuky.“. Súčasne ste doplnili ponuku a predložili nové dokumenty a jeden zmenený pôvodný 

dokument.   

 

 

  

MARI CARS s.r.o. 
Handlovská 3749/1/a  

851 01 Bratislava – mestská časť Petržalka 
 
 
Bratislava 05. 04. 2023 
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 Na základe vyhodnotenia Vašej ponuky vrátane poskytnutého vysvetlenia a doplnenia 

ponuky v súlade s podmienkami stanovenými v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania 

a v súťažných podkladoch Vám verejný obstarávateľ oznamuje, že Vašu ponuku  

z predmetného verejného obstarávania vylúčil z dôvodov uvedených nižšie. 

 

Odôvodnenie vylúčenia ponuky: 

 

I. Nepreukázanie splnenia podmienky účasti osobného postavenia 

V rámci vyhodnocovania podmienok účasti osobného postavenia podľa § 32 ods. 1 zákona 

o verejnom obstarávaní komisia identifikovala nezrovnalosť v rámci preukazovania 

oprávnenosti poskytovať službu, ktorá je predmetom zákazky (§ 32 ods. 1 písm. e) zákona 

o verejnom obstarávaní), konkrétne v rámci predmetu podnikania v obchodnom registri 

a v zozname hospodárskych subjektov máte vo vzťahu k predmetu zákazky uvedené, cit.: 

“údržba motorových vozidiel bez zásahu do motorickej časti vozidla“. 

 

Komisia verejného obstarávateľa žiadala vysvetliť a popísať, akým spôsobom by ste 

zabezpečovali servis podvozkov v rozsahu uvedenom v Opise predmetu zákazky, t. j. i zásah 

do motorickej časti vozidla (napr. oprava motora, olejové filtre, turbo, spojku, generálnu opravu 

motora a pod.), berúc do úvahy skutočnosť, že z iných dokumentov Vašej ponuky vyplýva, že 

nevyužijete subdodávateľov ani tretie osoby na plnenie zmluvy. Žiadala vysvetliť, príp. doplniť 

ponuku o dokument/dokumenty, ktorým preukážete, že máte oprávnenie na poskytovanie 

služieb, ktoré sú predmetom zákazky v jej celom rozsahu. 

 

V rámci vysvetlenia a doplnenia ponuky ste predložili nový dokument - kópiu 

Ohlásenia/žiadosti o vydanie osvedčenia o živnostenskom oprávnení s predmetom 

poskytovanej služby: Diagnostika a opravy cestných motorových vozidiel a Vykonávanie 

odťahovej služby zo dňa 30.03.2023 súčasne s dokumentom Príkaz na úhradu poplatku za 

predmetné ohlásenie a detailom pohybu o odoslanej platbe z Tatra banky, a.s. zo dňa 

30.03.2023. 

 

Záver z vyhodnotenia preukázania splnenia podmienky účasti: 

Inštitútom vysvetľovania je možné doplniť, resp. vysvetliť len doklady už predložené  

v ponuke uchádzača. Uchádzač musí spĺňať všetky podmienky účasti už v čase 

predkladania ponuky a musí ich spĺňať počas celého priebehu verejného obstarávania, 

čo znamená, že nesmie svoju ponuku kreovať dodatočne po lehote na predkladanie ponuky  

a svojvoľne meniť spôsob preukazovania splnenia ktorejkoľvek podmienky účasti. 

 

Na základe vyššie uvedeného verejný obstarávateľ konštatuje, že na základe Vami 

poskytnutého vysvetlenia a doplnenia ponuky o nové doklady/dokumenty (čo presahuje rámec 

inštitútu vysvetľovania) vyhotovené po lehote na predkladanie ponúk, ste nepreukázali 

splnenie podmienky účasti podľa § 32 ods. 1 písm. e) zákona o verejnom obstarávaní 

v čase predkladania ponuky ani ku dňu lehoty na predkladanie ponúk, t. j. nepreukázali ste 

oprávnenie na poskytovanie služieb, ktoré sú predmetom zákazky. Týmto bola naplnená 

skutková podstata na vylúčenie Vašej ponuky podľa § 40 ods. 6 písm. a) zákona  

o verejnom obstarávaní zo zadávania predmetnej zákazky. 
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II. Nepreukázanie splnenia podmienky odbornej a technickej spôsobilosti 

V rámci vyhodnocovania podmienok účasti odbornej a technickej spôsobilosti podľa § 34  

ods. 1 písm. g) zákona o verejnom obstarávaní verejný obstarávateľ identifikoval nejasnosti 

a dôvodné pochybnosti o pravosti certifikátov p. Tomáša Pilku a p. Mareka Kurinca.  

 

Komisia verejného obstarávateľa skúmaním predmetných certifikátov skonštatovala, že kópie 

certifikátov WABCO pre p. Pilku a p. Kurinca o absolvovaní školenia brzdových systémov, 

školenia elektronických systémov pre motorové vozidlá, školenia vzduchových sústav 

systémov, školenia náprav, pérovania v dňoch 19. – 23.04.2021 sú predložené 

v nedostatočnej kvalite kópií a vykazujú znaky nejasností a dôvodných pochybností o pravosti 

dokumentu a to najmä porovnaním s certifikátom p. Kurinca zo školenia uskutočneného 

v dňoch 23. – 26.1.2017 pod hlavičkou WABCO. Pochybnosti boli založené predovšetkým na 

základe obsahovej stránky certifikátov – názvy školení presne kopírujú znenia verejným 

obstarávateľom požadovaných školení uvedených v súťažných podkladoch (pričom verejný 

obstarávateľ pri formulácií týchto podmienok nevychádzal z formulácií používaných 

v certifikátoch) i po vizuálnej a formálnej stráne -  iné písmo a jazyk (v jednom a tom istom 

certifikáte predloženom Vašou spoločnosťou bol použitý slovenský a český jazyk zároveň 

i s gramatickými chybami), pričom podpis vedúceho školenia je rovnaký. Certifikáty nemajú 

žiadne ochranné prvky a sú bez autorizácie. Komisia verejného obstarávateľa Vás preto 

požiadala doplniť ponuku o dôkazné prostriedky, ktoré potvrdia pravdivosť informácií 

uvedených v predmetných certifikátoch. 

 

V rámci vysvetlenia a doplnenia ponuky ste predložili nové certifikáty p. Cséfalvaya  

a p. Kurinca. K pôvodne predloženým certifikátom p. Pilku a p. Kurinca ste nepredložili žiadne 

dôkazné prostriedky, ktoré by potvrdili pravdivosť informácií v týchto certifikátoch a ani ste 

nepredložili žiadne vysvetlenie k našim pochybnostiam. 

 

Záver z vyhodnotenia preukázania splnenia podmienky účasti: 

Na základe vyššie uvedeného komisia verejného obstarávateľa skonštatovala, že 

nepredloženie vysvetlenia k pravosti citovaných certifikátov po písomnej žiadosti v určenej 

lehote bola naplnená skutková podstata na vylúčenie Vašej ponuky podľa § 40 ods. 6  

písm. h) zákona o verejnom obstarávaní zo zadávania predmetnej zákazky. Súčasne 

uviedla, že predloženie nových certifikátov na základe žiadosti o vysvetlenie a doplnenie 

ponuky nie je prípustné z dôvodu zmeny pôvodnej ponuky pri dodržaní princípov rovnakého 

zaobchádzania s uchádzačmi a nediskriminácie. V tejto súvislosti dávame do pozornosti aj 

ustanovenie § 182 ods. 3 písm. a) zákona o verejnom obstarávaní. 

 

III.   Nepreukázanie splnenia požiadavky na predmet zákazky 

V rámci vyhodnotenia ponuky z hľadiska splnenia požiadaviek na predmet zákazky komisia 

verejného obstarávateľa identifikovala nejasnosti v dokumente „Návrh vlastného riešenia na 

preukázanie požiadaviek na predmet zákazky“ a žiadala vysvetliť, akým spôsobom by ste 

realizovali plnenie zmluvy pri vozidlách v záručnej dobe, berúc do úvahy skutočnosť, že nie 

ste autorizovaný servis a z iných dokumentov Vašej ponuky vyplývalo, že nevyužijete 

subdodávateľov ani tretie osoby na plnenie zmluvy. 

 

V rámci vysvetľovania a doplnenia ponuky ste predložili nové upravené čestné vyhlásenie 

uchádzača (podľa formulára č. 2 súťažných podkladov) zo dňa 31.03.2023, v ktorom ste 
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uviedli oproti pôvodne predloženému čestnému vyhláseniu uchádzača (realizácia bez 

subdodávateľov), že na realizácii predmetu zákazky sa bude podieľať subdodávateľ AUTO – 

IMPEX spol. s r.o. vo výške 30 % podielu na zákazke bez uvedenia predmetu subdodávok. 

 

Záver z vyhodnotenia preukázania splnenia podmienky účasti: 

Uchádzač má mať už v čase predloženia ponuky vedomosť o identite subjektu, ktorým 

preukazuje splnenie podmienok účasti alebo sa bude podieľať na realizácii zákazky ako 

subdodávateľ. Verejný obstarávateľ v súlade s § 41 ods. 1 zákona o verejnom obstarávaní 

požadoval v bode 32 súťažných podkladov A.1 POKYNY PRE ZÁUJEMCOV/UCHÁDZAČOV 

od uchádzačov, aby v ponuke uviedli podiel zákazky, ktorý majú v úmysle zadať 

subdodávateľom, navrhovaných subdodávateľov a predmety subdodávok a súčasne 

požadoval, aby navrhovaný subdodávateľ spĺňal podmienky účasti týkajúce sa osobného 

postavenia a neexistovali u neho dôvody na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. a) až g)  

a ods. 7 a 8 zákona o verejnom obstarávaní; oprávnenie dodávať tovar alebo poskytovať 

službu sa preukazuje vo vzťahu k tej časti predmetu zákazky, ktorý má subdodávateľ plniť. Na 

základe žiadosti o vysvetlenie a doplnenie ponuky nemôže dôjsť k zmene ponuky, t. j. 

zmenené čestné vyhlásenie uchádzača považuje verejný obstarávateľ za neprípustnú 

podstatnú zmenu ponuky berúc do úvahy uplatnenie princípu rovnakého prístupu 

k uchádzačom a nediskriminácie. 

 

Na základe vyššie uvedeného komisia verejného obstarávateľa skonštatovala, že predložené 

vysvetlenie a doplnenie ponuky nie je svojim obsahom v súlade s požiadavkou verejného 

obstarávateľa a bola naplnená skutková podstata na vylúčenie Vašej ponuky podľa § 53 

ods. 5 písm. d) zákona o verejnom obstarávaní z predmetného verejného obstarávania. 

 

 

Záver 

 Verejný obstarávateľ je povinný pri zadávaní zákaziek na dodanie tovaru, poskytnutie 

služieb a uskutočňovanie stavebných prác postupovať podľa pravidiel zakotvených v zákone 

o verejnom obstarávaní a v procese verejného obstarávania je povinný rešpektovať základné 

princípy verejného obstarávania, najmä princíp rovnakého zaobchádzania a nediskriminácie  

a dbať na primeranú aplikáciu inštitútov zákona o verejnom obstarávaní.  

 

 Za prípravu ponuky zodpovedá uchádzač, pričom ten ju môže meniť len v lehote na 

predkladanie ponúk. Dodatočné rozšírenie ponuky po uplynutí lehoty na predkladanie ponúk 

by vzhľadom na dodržanie predovšetkým princípov rovnakého zaobchádzania  

a nediskriminácie nie je možné a prípustné /okrem výnimiek ako napr. nástroje 

samoočisťovacieho mechanizmu alebo nahradenia tretích osôb, či subdodávateľov, ktorých 

využitie je však podmienené splnením zákonom stanovených podmienok/. 

 

 Sekundárne právo EÚ zakotvuje inštitút vysvetlenia v čl. 56 ods. 3 Smernice 

Európskeho parlamentu a Rady 2014/24/EÚ z 26. februára 2014 o verejnom obstarávaní  

a o zrušení smernice 2004/18/ES (ďalej len „Smernica“), v ktorom normotvorca zakotvil, cit.: 

„Ak informácie alebo dokumenty, ktoré majú predložiť hospodárske subjekty, sú alebo sa zdajú 

byť nekompletné alebo chybné alebo ak určité dokumenty chýbajú, verejní obstarávatelia 

môžu, ak sa vo vnútroštátnych právnych predpisoch, ktorými sa vykonáva táto smernica, 

neustanovuje inak, od dotknutých hospodárskych subjektov požadovať, aby príslušné 
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informácie alebo dokumenty predložili, doplnili, spresnili alebo skompletizovali v primeranej 

lehote, a to za predpokladu, že takéto žiadosti sa predložia v úplnom súlade so zásadami 

rovnakého zaobchádzania a transparentnosti.“  

 

 V slovenskom právnom poriadku je uvedený inštitút implementovaný do ustanovenia  

§ 40 ods. 4 zákona o verejnom obstarávaní, ktorý zakotvuje, že verejný obstarávateľ písomne 

požiada uchádzača o vysvetlenie alebo doplnenie predložených dokladov, ak z predložených 

dokladov nemožno posúdiť ich platnosť alebo splnenie podmienky účasti.  

 

 Verejný obstarávateľ využil inštitút podľa § 40 ods. 4 zákona o verejnom obstarávaní 

pri uplatnení princípu propocionality a za účelom jednoducho objasniť a dovysvetliť 

nedostatočné náležitosti predložených dokladov/dokumentov, najmä oprávnenosť poskytovať 

servisné služby motorových vozidiel verejného obstarávateľa v stanovenom rozsahu a za 

podmienok určených v súťažných podkladoch, s cieľom odstrániť prípadné pochybnosti  

o splnení vyhodnocovaných podmienok účasti, ktoré nie je možné jednoznačne posúdiť  

a verifikovať. Verejný obstarávateľ konal v súlade so základnými princípmi verejného 

obstarávania, berúc do úvahy skutočnosť, že na základe vysvetlenia nie je možné dopĺňanie 

nových dokladov, t. j. dokladov viažucich sa na skutočnosti, ktoré z ponuky nevyplývajú.  

 

 Na základe všetkých uvedených skutočností a argumentov verejný obstarávateľ dospel 

k záveru, že ponuku predloženú Vašou spoločnosťou vrátane predloženého vysvetlenia 

a doplnenia ponuky nie je možné označiť za takú, ktorá spĺňa požiadavky verejného 

obstarávateľ na predmet zákazky. Súčasne konštatuje nepreukázanie splnenia podmienok 

účasti stanovené v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania v súťažných podkladoch 

a tým pádom bol daný zákonný dôvod na vylúčenie Vašej ponuky podľa § 40 ods. 6 písm. a) 

a písm. h) zákona o verejnom obstarávaní a podľa § 53 ods. 5 písm. d) zákona o verejnom 

obstarávaní z predmetného zadávania zákazky. 

 

 Napriek prijatému rozhodnutiu o vylúčení, ďakujeme za prípravu a predloženie Vašej 

ponuky.  

 

Poučenie: Proti tomuto vylúčeniu môžete v zmysle § 170 ods. 3 písm. d) zákona o verejnom 

obstarávaní podať námietku. Námietka musí byť doručená najneskôr do 10 dní odo dňa 

prevzatia tohto oznámenia o vylúčení. 

 

S pozdravom 

 

 

 

                    v. r. 

Mgr. Adam Kašák 

vedúci oddelenia nákupu 

 


